Catologo Libreria Viborada

Scienza giuridica e scienze
sociali in Brasile: Pontes de
Miranda

ROMA E AMERICA
COLLANA DI STUDI GIURIDICI LATINOAMERICANI

SCIENZA GIURIDICA
E SCIENZE SOCIALI IN BRASILE:
PONTES DE MIRANDA . Read More

A CURA DI

CMARGELLD (hitT | SKU: 20961

SANDRO SCHIPANI

& Price: 15,00€

~ NI UNIVERSITA DI ROMA
~*_ DIPARTIMENTO DI STORIA E TEORIA DEL DIRITTO

CENTRO INTERDISCIPLINARE DI STUDI LATINOAMERICANI ; Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: a cura di Gaetano Carcaterra, Marcello Lelli,
Sandro Schipanieditore: CEDAMIuogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1989

Product Description
XVI, 128 p. ; 24 cm, brossura. Atti del Seminario di Studio svoltosi a Roma nel 1985 brossura
Molto buono (Very Good) (20961)



https://viborada.it/prodotto/scienza-giuridica-e-scienze-sociali-in-brasile-pontes-de-miranda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Antichi costumi del teatro No.
La collezione della famiglia
Kongo

Read More

SKU: 20392

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: Office Moveluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1989

Product Description

In 4, pp. 155. Legatura tutta tela con titoli inmrosso sul piatto. lllustatzioni nel testo. Catalogo
della mostra, coordinamento della mostra e del catalogo Luigina Di Mattia ; con la
collaborazione di Mikayo Muto e F. Massimo Fioravanti rilegato Molto buono (Very Good)
(20392)

Sociologia del lavoro 35 36. Il
futuro del lavoro

rr,_,_if_{ | Read More
i | .
Lo © } | SKU: 19823
| | Price: 15,00€
RN
i

| Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Michele La Rosa ed Everardo Monardi a cura
dieditore: Franco Angeliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1989


https://viborada.it/prodotto/antichi-costumi-del-teatro-no-la-collezione-della-famiglia-kongo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/sociologia-del-lavoro-35-36-il-futuro-del-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 8, pp. 390. Brossura brossura Ottimo (Fine) (19823)

Tema Celeste

Rivista d’arte contemporanea N2 L

Product Description

In 4, (21,5 x 29 cm.), brossura editoriale illustrata a colori, pp. 88, con molte illustrazioni a colori
nel testo e a piena pagina. cartolina Molto buono (Very Good) (19690)

TEMA CELESTE. Arte
contemporanea -N. 20, aprile-
giugno 1989

Read More

SKU: 19690
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Prismaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1989



https://viborada.it/prodotto/tema-celeste-arte-contemporanea-n-20-aprile-giugno-1989/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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La solidariet?? nelle prime
comunit?? cristiane. La dottrina
degli Atti e di san Paolo

Read More

SKU: 19047

Price: 15,00€
RENATO IORI Stock: instock
Categories: Religione

autore: lori, Renatoeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1989

la dottrina degli Atti
e disan Paolo

“~~_ COLLANA
_ SCRITTURISTICA
A A\ D'
~ CITTA NUOVA

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura, Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (19047)

[ conos i e Etica e vita spirituale. Una
ETICA prospettiva ortodossa
E VITA
SPIRITUALE Read More
Una prospettiva SKU: 18633
Price: 15,00€

E I} ' Stock: instock

Categories: Religione

autore: Mantzarides, Georgios l.editore: EDBluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1989

R g



https://viborada.it/prodotto/la-solidariet-nelle-prime-comunit-cristiane-la-dottrina-degli-atti-e-di-san-paolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/etica-e-vita-spirituale-una-prospettiva-ortodossa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
in 8, 216 pagine, brossura, Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume
dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18633)

i I contratti nuovi : casi e
MAURO BUSSANI i i i i
PAOLO CENDON materiali di dottrina e
giurisprudenza : leasing,

I CONTRATTI NUOVI factoring, franchising

CASI E MATERIALI DI DOTTRINA E GIURISPRUDENZA

Read More
SKU: 18483
Price: 15,00€
Stock: instock

Leasing, Factoring, Franchising

Categories: Diritto

autore: Bussani Mauro, Cendon Paoloeditore: Giuffre
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

GIUFFRE EDITORE

Product Description
In 8, pp. VIl + 596. Brossura brossura Buono (Good) (18483)



https://viborada.it/prodotto/i-contratti-nuovi-casi-e-materiali-di-dottrina-e-giurisprudenza-leasing-factoring-franchising/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Their life for youth : history and
relevance of the early Salesian
Presence in India (Tanjore and

THEIR LIFE FOR YOU Ty
Mylapore, 1906 - 1928)

Read More

SKU: 18007

Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: Kapplikunnel, Matheweditore: Kristu Jyoti
Publicationluogo-edizione: Bangaloreanno-
edizione: 1989

History and Relevance of the
Early Salesian Presence in India
(Tanjore and Mylapore, 1906 — 1928)

Mathew Kapplikunnel SDB

Kristu Jyou Publication
Salesian Documentarion Cenire
Bangalore — 1989

Product Description
In 8, 143 pagine, legatura muta come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i consueti

timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (18007)



https://viborada.it/prodotto/their-life-for-youth-history-and-relevance-of-the-early-salesian-presence-in-india-tanjore-and-mylapore-1906-1928/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Pio IX profilo spirituale

Read More

SKU: 17873

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Bogliolo Luigieditore: ibreria editrice
vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticanoanno-
edizione: 1989

LUIGI BOGLIOLO

PIO IX
:_l profilo spirituale

LIBRERIA EDITRICE VATICANA

Product Description

180 pagine 24 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta. Postulazione della causa
di Pio IX. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso.
brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(17873)



https://viborada.it/prodotto/pio-ix-profilo-spirituale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Trinit?? ed esperienza religiosa
dell'uomo

¥

Raimundo Panikkar

Read More

TRINITA SKU: 17621
ED ESPERIENZA Price: 15,00€
RELIGIOSA Stock: outofstock
DELL’UOMO Categories: Religione

autore: Panikkar, Raimoneditore: Cittadellaluogo-
edizione: Assisianno-edizione: 1989

Product Description
126 pagine; 20 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17621)



https://viborada.it/prodotto/trinit-ed-esperienza-religiosa-delluomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La preghiera di Ges?? : il Messia,
il servo di Dio, il Figlio del Padre

Read More

SKU: 17049

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: La Potterie, Ignace : deeditore: ADPluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1989

ignace delaPotterie s.1.

LA PREGHIERA
DI GESU

EDIZIONI ADP - ROMA

Product Description
145 pagine; 21 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,

volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17049)



https://viborada.it/prodotto/la-preghiera-di-ges-il-messia-il-servo-di-dio-il-figlio-del-padre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Mani di luce. Come curarsi e
curare tramite il campo

MANI energetico umano
DI LUCE Read More

Cogm’ curarsi ecurare SKU: 16922
tramite il campo (“lff’ffg(‘ffr 0 umano
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Brennan Barbara Anneditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1989

BARBARA ANN BRENNAN

Longanesi 6 C,

Product Description
In 4, pp 280. Brossura. Figure nel testo brossura Buono (Good) (16922)



https://viborada.it/prodotto/mani-di-luce-come-curarsi-e-curare-tramite-il-campo-energetico-umano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

